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Szönyegkiáliitás
A k* •<?.. kéjes kényelem a nyu

gati módén komforttal a szőnyeg
ben ölelkezik és benne éri el kul- 
minációjár, diadalát. Puha, süppedő 
szőnyegen heverészve. képzeletünk 
mint az ezeregyéj íresés csodasző- 
nyegén elrepül velünk tündéror
szágba. A szőnyeg a legelőkelőbb 
berendezési tárgy. Bátorul és de
korációul szolgál egyaránt. Az em
ber testét kíméletesen elválasztja a 
földdel, a padlóval való közvetlen 
érintkezéstől. Viránnyá varázsolja a 
pádimentumot. Tompája lépteink za
varó zaját. Pamlagra íeritve kéjes 
pihenésre hivogat. Mint faliszőnyeg 
lágyítja a falak ridegségét. A go
belin az előkelő termek legékesebb 
dísze. Imaszőnyegére borulva, emeli 
lelkét Alláhhoz a buzgó mohamedán.

A szőnyegnek hazánkban is nagy 
a divatja. Különösen az elszakított 
részek némely vidékének szláv népe 
remekel a szőnyegek készítésében. 
E népművészet némely mesieimüve 
versenyez Szmirna és Perzsia al
kotásaival.

Szegeden is szőnyegre kerül most 
a szőnyeg. A Szegedi Szőnyeg
szövő Telep, Toldy utca 4., a bel
városi óvoda, 1. emelet (a központi 
egyetem mögött) saját készítésű 
szőnyegeiből karácsonyi és újévi 
klátlitást rendez, mely karácsony 
szombatján, december 24-én délelőtt 
9 órakor nyílik meg és karácsony 
első napját kivéve, december 31-ig 
nyitva lesz délelőtt 9—12 és dél
után 2 —4 óráig. A kiállítás telje
sen díjtalanul'! ekinthető meg. A 
telep a kiállítás alatt is üzemben 
van és ez alkalmat ad a szőnyeg» 
készités különböző technikainak 
szemléltető és tanulságos bemuta
tására. A kiállított tárgyak eladók 
és utánrendelheiők. Vásárlási kény
szer nincs. A helyi müipar ezen 
érdekes ágának első nyilvános be
mutatását ajánljuk közönségünk ér
deklődő figyelmébe. Ezen aitruiszz 
tikus, művészi irányú iparvállalatot, 
mely kellő felkarolása mellett szá
mos munkásnak nem nagy erőt 
igénylő jó keresetet nyújthat és a 
vidék ebbeli házi- és népiparának 
felébresztője és irányítója lehet, a 
közönségnek, sőt a hatóságoknak 
is hathatós támogatására érdemes.

Hermann Antal.




